

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΙΣΤΟΤΟΠΟ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ

Κάντε κλικ [εδώ](#) για να κατεβάσετε ή να εκτυπώσετε ένα αντίγραφο της Πολιτικής απορρήτου για τον Ιστότοπο και γενικά ζητήματα.

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Η BeiGene δεσμεύεται να σέβεται και να προστατεύει το απόρρητο των προσωπικών σας πληροφοριών. Οι «προσωπικές πληροφορίες» είναι πληροφορίες που σας αφορούν και οι οποίες μπορούν ενδεχομένως να συνδεθούν με εσάς.

Ο υπεύθυνος επεξεργασίας δεδομένων των προσωπικών σας πληροφοριών (δηλαδή η οντότητα που καθορίζει πώς και γιατί χρησιμοποιούνται οι προσωπικές σας πληροφορίες) σύμφωνα με την παρούσα Πολιτική απορρήτου είναι η BeiGene, Ltd., εκτός εάν:

- Μια άλλη πολιτική απορρήτου ή ειδοποίηση αναφέρει διαφορετική οντότητα ή
- Συνεργάζεστε με ή εργάζεστε για μια άλλη οντότητα της BeiGene.

Σε αυτές τις περιπτώσεις, η άλλη οντότητα που αναφέρεται ή αυτή με την οποία συναλλάσσετε ή για την οποία εργάζεστε θα είναι ο υπεύθυνος επεξεργασίας. Εάν έχετε ερωτήσεις ή παράπονα και θέλετε να επικοινωνήσετε με τον υπεύθυνο επεξεργασίας δεδομένων ή τον υπεύθυνο προστασίας δεδομένων, ανατρέξτε στην ενότητα «**Άσκηση των δικαιωμάτων σας**» παρακάτω.

Η παρούσα Πολιτική απορρήτου καλύπτει προσωπικά δεδομένα που παρέχονται σε ή λαμβάνονται από την BeiGene, Ltd. ή/και τις θυγατρικές της εταιρείες («**BeiGene**», «**εμείς**», «**εμάς**», «**μας**») και απευθύνεται σε:

- Άτομα που χρησιμοποιούν τους ιστότοπους, τις εφαρμογές, τις εγκαταστάσεις, τα προϊόντα και τις υπηρεσίες της BeiGene (εξαιρουμένων των συμμετεχόντων σε κλινική μελέτη*).
- Άτομα που απασχολούνται από ή συνεργάζονται με την BeiGene, όπως πελάτες, συνεργάτες, προμηθευτές, συμβούλους και εργολάβους.
- Οποιαδήποτε μέλη του ευρύτερου κοινού επικοινωνούν μαζί μας.

*- Εάν συμμετέχετε σε κλινική μελέτη ή άλλη έρευνα της οποίας χορηγός είναι η BeiGene και θέλετε να ενημερωθείτε για τον τρόπο χειρισμού των προσωπικών σας πληροφοριών ή για τα δικαιώματά σας, ανατρέξτε στο αντίγραφο του Φύλλου πληροφοριών ασθενούς και του Εντύπου συγκατάθεσης κατόπιν ενημέρωσης που λάβατε.

Η παρούσα Πολιτική απορρήτου εξηγεί **πώς χρησιμοποιούμε τις προσωπικές σας πληροφορίες και πώς μπορείτε να ασκήσετε τα δικαιώματά σας.**

Ακολουθούν ορισμένα σημαντικά σημεία που πρέπει να έχετε κατά νου καθώς διαβάζετε τον παρόν:

1. **Ορισμένα μέρη της παρούσας Πολιτικής απορρήτου ενδέχεται να μην ισχύουν για εσάς** με βάση τον τόπο διαμονής σας ή τον τύπο των προσωπικών πληροφοριών που διατηρούμε για εσάς. Για παράδειγμα, εάν δεν πραγματοποιούμε πληρωμές σε εσάς, δεν θα χρειαστούμε τα τραπεζικά σας στοιχεία.
2. **Σε ορισμένες περιπτώσεις, άλλες πολιτικές απορρήτου ή ειδοποιήσεις ενδέχεται να προστεθούν ή να αντικαταστήσουν την παρούσα.** Εάν συμβεί αυτό, η άλλη πολιτική ή ειδοποίηση θα είναι εκείνη που θα διέπει τον τρόπο χειρισμού των προσωπικών σας πληροφοριών.
3. Οι ιστότοποί μας, οι δικτυακές πύλες, οι εφαρμογές για κινητά ή άλλες ψηφιακές υπηρεσίες μας (συνολικά, οι «**ιστότοποί**» μας) ενδέχεται να περιέχουν συνδέσμους προς ιστότοπους που δεν διαχειριζόμαστε, δεν ελέγχουμε ή δεν υποστηρίζουμε. Όταν επισκέπτεστε τους εν λόγω ιστότοπους, δεν είμαστε υπεύθυνοι για την προστασία και το απόρρητο οποιωνδήποτε πληροφοριών παρέχετε. **Σας προτείνουμε να διαβάσετε τις δικές τους πολιτικές απορρήτου και να επικοινωνήσετε απευθείας μαζί τους για πληροφορίες σχετικά με τις πρακτικές απορρήτου τους.**

Πληροφορίες για τα παιδιά

Οι ιστοσελίδες μας δεν προορίζονται για άτομα κάτω των 16 ετών («παιδιά»). Δεν συλλέγουμε εν γνώσει μας προσωπικές πληροφορίες απευθείας από παιδιά μέσω των ιστότοπών μας, επομένως εάν είστε παιδί, παρακαλούμε **μην χρησιμοποιείτε τους ιστότοπούς μας και μην μας παρέχετε πληροφορίες μέσω των ιστότοπών μας ή με άλλον τρόπο**, εκτός εάν έχουμε λάβει πρώτα τη συγκατάθεση γονέα ή κηδεμόνα, κατά περίπτωση.

ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ

Στόχος μας είναι να ενημερώνουμε τακτικά την παρούσα Πολιτική απορρήτου, ώστε να αντικατοπτρίζει τις πρακτικές μας. Επομένως, **συνιστούμε να ελέγχετε ανά τακτά διαστήματα την παρούσα Πολιτική απορρήτου.** Σε περίπτωση ουσιαστικών αλλαγών, ενδέχεται να λάβουμε μέτρα για να σας ειδοποιήσουμε πριν αυτές τεθούν σε ισχύ.

Ημερομηνία έναρξης ισχύος τελευταίας ενημέρωσης: 10 Νοεμβρίου 2023

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΠΟΥ ΕΠΕΞΕΡΓΑΖΕΤΑΙ Η ΒΕΙΓΕΝΕ

Ενδέχεται να συλλέξουμε και να χρησιμοποιήσουμε τις προσωπικές σας πληροφορίες σε διαφορετικές περιστάσεις. Για παράδειγμα, όταν συμμετέχετε σε έρευνα της ΒειGene, λαμβάνετε τα φάρμακα ή τις θεραπείες μας ή επισκέπτεστε τους ιστότοπους ή τα γραφεία μας. Ανάλογα με τις αλληλεπιδράσεις σας με εμάς τους τελευταίους δώδεκα (12) μήνες, ενδέχεται να έχουμε συλλέξει:

Κατηγορίες	Παραδείγματα
Πληροφορίες ταυτοποίησης	Όνομα, αρχικά, φύλο, ηλικία, ημερομηνία γέννησης, εθνικότητα, έγγραφα ταυτότητας (π.χ. δελτίο ταυτότητας, άδεια οδήγησης, διαβατήριο, ΑΦΜ, αριθμό κοινωνικής ασφάλισης), φωτογραφίες, βίντεο, ηχογραφήσεις φωνής, γλώσσα, υπογραφή, κάρτες πρόσβασης που εκδόθηκαν από την ΒειGene, στοιχεία σύνδεσης υπολογιστή και στοιχεία αυτοκινήτου (μοντέλο, πινακίδα κυκλοφορίας ή/και κατάσταση (αν χρησιμοποιείται ως ταυτότητα)), βιομετρικά στοιχεία (π.χ. δακτυλικά αποτυπώματα, σαρώσεις αμφιβληστροειδούς, σαρώσεις προσώπου, φωνητικά αποτυπώματα)
Στοιχεία επικοινωνίας	Διεύθυνση κατοικίας ή εργασίας, διεύθυνση email ή/και αριθμός τηλεφώνου
Τραπεζικά στοιχεία και εμπορικές πληροφορίες	Πληροφορίες σχετικά με τη χρήση των προϊόντων ή των υπηρεσιών της ΒειGene, στοιχεία πληρωμής (ποσό που έχετε πληρώσει, τρόπος πληρωμής, στοιχεία πληρωμής, διεύθυνση χρέωσης) και ιστορικό της εμπορικής μας σχέσης
Επαγγελματικές πληροφορίες	Τίτλος εργασίας/ρόλος, βιογραφικό σημείωμα, κατάσταση απασχόλησης, εκπαιδευτικό υπόβαθρο, γλωσσικές δεξιότητες, επαγγελματικά προσόντα, άδειες και πιστοποιητικά, εργασιακή εμπειρία, συμμετοχή σε επαγγελματικά δίκτυα ή οργανώσεις, συνεργαζόμενες εταιρείες, προγράμματα και δραστηριότητες, λεπτομέρειες τμήματος και αποτελέσματα ελέγχων ιστορικού
Δεδομένα αναφοράς διαφορετικότητας	Δημογραφικά δεδομένα, π.χ. φυλή/εθνικότητα, φύλο, πληροφορίες για την κατάσταση αναπηρίας σας, το κοινωνικοοικονομικό σας υπόβαθρο, τη θρησκεία σας.
Δεδομένα γεωεντοπισμού	Πληροφορίες γεωγραφικής τοποθεσίας, π.χ. από GPS, Bluetooth, διεύθυνση IP συσκευής, ή άλλες υπηρεσίες/τεχνολογίες εντοπισμού τοποθεσίας.
Πληροφορίες σχετικά με τις αλληλεπιδράσεις σας με την ΒειGene	Ημερομηνία και θέμα των αιτημάτων ή των αλληλεπιδράσεών σας με τις υπηρεσίες της ΒειGene

<p>Πληροφορίες διαδικτυακής ή άλλης δραστηριότητας ηλεκτρονικού δικτύου</p>	<p>Συλλέγουμε και χρησιμοποιούμε πληροφορίες, όπως τη διεύθυνση IP, τον τύπο συσκευής, τον τύπο προγράμματος περιήγησης, τη γλώσσα, το ιστορικό περιήγησης, τους λογαριασμούς μέσων κοινωνικής δικτύωσης και τον τρόπο με τον οποίο χρησιμοποιείτε τους ιστότοπούς μας, προκειμένου να λειτουργούν σωστά οι ιστότοποί μας και για σκοπούς εσωτερικής επιχειρηματικής ανάλυσης.</p> <p>Για περισσότερες λεπτομέρειες, ανατρέξτε στην Πολιτική για τα cookies για τον συγκεκριμένο ιστότοπο τον οποίο επισκέπτεστε.</p>
<p>Λοιπά</p>	<p>Ενδέχεται να συλλέξουμε άλλες πληροφορίες που χρειαζόμαστε για αλληλεπιδράσεις μαζί σας ή επειδή το απαιτεί η νομοθεσία ή για τους παρόχους υπηρεσιών ή τους συνεργάτες μας (π.χ. πληροφορίες που παρέχετε σε σχέση με συμβάσεις και ερωτήματα που μας κάνετε.) Μπορεί να περιλαμβάνονται πληροφορίες όπως ιατρικές παθήσεις και θεραπείες, ο σεξουαλικός σας προσανατολισμός (σπάνια), τα ανθρωπομετρικά στοιχεία (π.χ. ύψος), το εισόδημα, πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο ζωής (π.χ. άσκηση και διατροφικές συνήθειες) και τυχόν ανεπιθύμητα συμβάντα που παρουσιάζονται κατά τη λήψη των φαρμάκων ή των θεραπειών μας και πληροφορίες ασφάλισης υγείας.</p>

Ορισμένες πληροφορίες (όπως πληροφορίες για την υγεία) **μπορεί να θεωρηθούν πιο ευαίσθητες** σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Δεν συλλέγουμε ούτε χρησιμοποιούμε τακτικά αυτές τις πληροφορίες (εκτός του πλαισίου των προγραμμάτων υποστήριξης των ασθενών μας), αλλά όπου το πράττουμε:

- Θα συλλέγουμε αυτές τις πληροφορίες μόνο όταν χρειάζεται.
- Θα λαμβάνουμε τα κατάλληλα μέτρα για την προστασία και την επεξεργασία των ευαίσθητων προσωπικών σας πληροφοριών.
- Θα παρέχουμε ειδοποιήσεις ή/και θα εξασφαλίζουμε τη ρητή συγκατάθεσή σας πριν από την επεξεργασία των ευαίσθητων προσωπικών σας πληροφοριών όπου απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία.

ΠΗΓΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ

Συνήθως, λαμβάνουμε τις προσωπικές σας πληροφορίες **απευθείας από εσάς**, π.χ., όταν επικοινωνείτε μαζί μας, συμπληρώνετε μια φόρμα, αγοράζετε τα προϊόντα μας, μας παρέχετε υπηρεσίες, δημιουργείτε έναν λογαριασμό ή ζητάτε υλικό και πληροφορίες εμπορικής προώθησης.

Ορισμένες φορές, ενδέχεται να λάβουμε προσωπικές πληροφορίες για εσάς από **άλλες πηγές**, όπως όταν έχετε δώσει οδηγίες σε τρίτο μέρος να μας στείλει πληροφορίες ή όταν έχουμε συμφωνία με ερευνητικούς εταίρους, συνεργάτες και παρόχους υπηρεσιών. Ενδέχεται επίσης να συλλέξουμε πληροφορίες από δημόσια προσβάσιμες πηγές, όπως κρατικά αρχεία, ιστότοπους, μέσα κοινωνικής δικτύωσης και άλλες ψηφιακές πλατφόρμες.

Εάν χρησιμοποιείτε τους ιστότοπούς μας, ενδέχεται να συλλέξουμε πληροφορίες από τον υπολογιστή σας ή άλλη συσκευή μέσω της χρήσης cookies και άλλων τεχνολογιών συλλογής δεδομένων. Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στην Πολιτική για τα cookies.

ΓΙΑΤΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΖΟΜΑΣΤΕ ΤΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΣΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Ο τρόπος με τον οποίο χειριζόμαστε τις προσωπικές σας πληροφορίες εξαρτάται από τον λόγο για τον οποίο τις συλλέξαμε, π.χ. καθορίζεται από τις αλληλεπιδράσεις σας με την BeiGene, τους ισχύοντες νόμους και τις δικές μας διαδικασίες και απαιτήσεις, όπως περιγράφονται παρακάτω:

Σκοποί	Παραδείγματα χρήσης των προσωπικών σας δεδομένων	Τυπικές αιτιολογήσεις/λόγοι
Διαχείριση των αιτημάτων επικοινωνίας σας και παροχή υποστήριξης	<ul style="list-style-type: none"> για να επικοινωνούμε μαζί σας για να απαντούμε στις ερωτήσεις σας για να παρέχουμε υπηρεσίες υποστήριξης ασθενών, π.χ. βοήθεια στην κάλυψη του κόστους φαρμάκων, παροχή πρόσβασης σε φάρμακα 	<p>Το έννομο συμφέρον της BeiGene να διαχειρίζεται τα αιτήματα επικοινωνίας και να παρέχει υπηρεσίες</p>
Διαχείριση της προσωπικής και συμβατικής σχέσης μαζί σας	<ul style="list-style-type: none"> για να διατηρούμε τη σχέση μας με εσάς, τον εργοδότη σας ή τον συνδεδεμένο οργανισμό σας για να συμμορφωνόμαστε με τις συμβατικές μας υποχρεώσεις και τις υποχρεώσεις πληρωμής για να χειριζόμαστε αιτήματα ή παράπονα 	<p>Ανάλογα με τη σχέση σας με την BeiGene:</p> <ul style="list-style-type: none"> - για να λαμβάνουμε μέτρα πριν από τη σύναψη μιας συμφωνίας ή - για την εκτέλεση της σχετικής συμφωνίας ή - για λόγους συμμόρφωσης με νομικές και κανονιστικές υποχρεώσεις στις οποίες υπόκειται η BeiGene

<p>Βελτίωση των προϊόντων, των υπηρεσιών και των προγραμμάτων της BeiGene</p>	<ul style="list-style-type: none"> για να προσδιορίζεται η καταλληλότητα, να διευκολύνεται η παροχή, η προσφορά και ο χειρισμός ορισμένων πραγμάτων όπως προϊόντων, υπηρεσιών και προγραμμάτων και για να παρακολουθείται η πρόοδος για τη διαχείριση των προσπαθειών έρευνας, ανάπτυξης και συνεργασίας 	<p>Το έννομο συμφέρον της BeiGene να βελτιώνει τα προϊόντα, τις υπηρεσίες και τα προγράμματά της</p>
<p>Αποστολή επικοινωνιών που μπορεί να σας ενδιαφέρουν</p>	<ul style="list-style-type: none"> για την αποστολή επικοινωνιών σχετικά με τις επιχειρηματικές και ιατρικές δραστηριότητες της BeiGene, π.χ. σχετικά με τα προϊόντα, τις υπηρεσίες, τα προγράμματα και τις εκδηλώσεις μας 	<p>Το έννομο συμφέρον της BeiGene να αναπτύσσει τις επιχειρηματικές της δραστηριότητες (με τη συγκατάθεσή σας, εάν απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία)</p>
<p>Παροχή πληροφοριών για εκπαίδευση και ευαισθητοποίηση</p>	<ul style="list-style-type: none"> για να σας παρέχουμε εκπαιδευτικές πληροφορίες, συμπεριλαμβανομένων λεπτομερειών για παθήσεις, για τα προϊόντα, τα προγράμματα και τις υπηρεσίες μας 	<p>Το έννομο συμφέρον της BeiGene να βελτιώσει την εκπαίδευση και να αυξήσει την ευαισθητοποίηση σχετικά με παθήσεις και νόσους</p>
<p>Διαχείριση εκδηλώσεων ή προγραμμάτων της BeiGene</p>	<ul style="list-style-type: none"> για την εγγραφή σας για τη διεξαγωγή εκδηλώσεων ή προγραμμάτων για την αποστολή επικοινωνιών σχετικά με την εκδήλωση ή το πρόγραμμα κατά περίπτωση, για τη διατήρηση αρχείων των εκδηλώσεων ή των προγραμμάτων μας 	<p>Το έννομο συμφέρον της BeiGene να αναπτύσσει τις επιχειρηματικές της δραστηριότητες (με τη συγκατάθεσή σας, εάν απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία)</p>
<p>Βελτίωση των ιστότοπών μας και των υπηρεσιών τους, καθώς και της εμπειρίας χρήστη στους ιστότοπους</p>	<ul style="list-style-type: none"> για να αξιολογούμε και να βελτιώνουμε τους ιστότοπούς μας, π.χ. βλέποντας ποιες σελίδες είναι δημοφιλείς και χρησιμοποιούνται, ειδοποιήσεις μέσω email που ανοίγονται, επίπεδα επισκεψιμότητας στους ιστότοπους και άλλα δεδομένα χρήσης για να διατηρούμε τους ιστότοπούς μας ασφαλείς 	<p>Το έννομο συμφέρον της BeiGene να βελτιώνει τους ιστότοπους και τις υπηρεσίες της, καθώς και την εμπειρία χρήστη στους ιστότοπους</p>

<p>Διαχείριση προδικαστικών ή δικαστικών διαδικασιών</p>	<ul style="list-style-type: none"> • για τη λήψη μέτρων για τυχόν εντοπισμένες παραβάσεις • για τη διαχείριση διαφορών ή αντιδικιών 	<p>Το έννομο συμφέρον της BeiGene να υπερασπίζεται τα δικαιώματα και τα συμφέροντά της</p> <p>Νομικές και κανονιστικές υποχρεώσεις στις οποίες υπόκειται η BeiGene</p>
<p>Συμμόρφωση με νομικές και κανονιστικές υποχρεώσεις</p>	<ul style="list-style-type: none"> • για τη συμμόρφωση με τη νομοθεσία και τις ρυθμιστικές υποχρεώσεις, π.χ. αναφορά στις ρυθμιστικές αρχές, έλεγχος αποκλεισμού και άλλης κατάστασης και εγγύηση της ασφάλειας των φαρμάκων μας • για τον χειρισμό αιτημάτων άσκησης των δικαιωμάτων σας 	<p>Νομικές και κανονιστικές υποχρεώσεις στις οποίες υπόκειται η BeiGene</p>
<p>Άλλο</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Χρησιμοποιούμε τις πληροφορίες σας για άλλες καθημερινές εργασίες, π.χ. διαχείριση πληρωμών, διαχείριση λογαριασμών, ανάπτυξη προϊόντων, προστασία της περιουσίας μας μέσω CCTV, παρακολούθηση και επιβολή της συμμόρφωσης με τις πολιτικές της BeiGene, διαχείριση συμβάσεων, διαχείριση των ιστότοπων μας, πρόληψη απάτης και διασφάλιση της τήρησης του νόμου και άλλη παρόμοια καθημερινή επιχειρηματική δραστηριότητα. 	<p>Το έννομο συμφέρον της BeiGene</p> <p>Ή</p> <p>Νομικές και κανονιστικές υποχρεώσεις στις οποίες υπόκειται η BeiGene</p>

Κατάρτιση προφίλ ή/και Αυτοματοποιημένη λήψη αποφάσεων

Ως «Κατάρτιση προφίλ» νοείται η ανάλυση των ενδιαφερόντων, των συνηθειών, των συμπεριφορών και άλλων χαρακτηριστικών ενός ατόμου για την πρόβλεψη ή τη λήψη αποφάσεων για αυτό. Η «Αυτοματοποιημένη λήψη αποφάσεων» εφαρμόζεται όταν ένα πρόγραμμα υπολογιστή, αυτοματοποιημένο σύστημα ή αλγόριθμος κάνει αυτήν την πρόβλεψη ή λαμβάνει την απόφαση. Για παράδειγμα, προκειμένου να αξιολογήσουμε την καταλληλότητα τρίτων με τους οποίους συνεργαζόμαστε, ενδέχεται να αξιολογήσουμε την εμπειρία τους, να

εκπληρώσουμε την υποχρέωση δέουσας επιμέλειας προς αυτούς και να τη συγκρίνουμε χειροκίνητα με τις απαιτήσεις μας. Ωστόσο, καμία κατάρτιση προφίλ, πρόβλεψη ή απόφαση δεν διαμορφώνεται με πλήρως αυτοματοποιημένα μέσα χωρίς ανθρώπινη εξέταση.

ΠΟΣΟ ΚΑΙΡΟ ΔΙΑΤΗΡΟΥΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΣΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Διατηρούμε τις προσωπικές σας πληροφορίες για **όσο χρονικό διάστημα είναι απαραίτητο** για τους λόγους που επεξηγούνται στην παρούσα Πολιτική απορρήτου. Ορισμένες φορές, τις διατηρούμε για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα για λόγους συμμόρφωσης με τις νομικές μας υποχρεώσεις. Για να αποφασίσουμε για πόσο καιρό θα διατηρήσουμε τις πληροφορίες, λαμβάνουμε υπόψη την ποσότητα, το είδος και την ευαισθησία τους, τον πιθανό κίνδυνο βλάβης από μη εξουσιοδοτημένη χρήση ή αποκάλυψή τους, τον λόγο για τον οποίο τις χρειαζόμαστε, αν μπορούμε να λειτουργήσουμε το ίδιο χωρίς αυτές και όλες τις ισχύουσες παγκόσμιες νομικές, κανονιστικές απαιτήσεις και απαιτήσεις συμμόρφωσης.

Όταν εγγράφεστε για μια ειδοποίηση μέσω email ή ένα ενημερωτικό δελτίο, θα διατηρούμε τις πληροφορίες σας μέχρι να καταργήσετε την εγγραφή σας. Εάν υποβάλετε αιτήματα, θα διατηρήσουμε αυτές τις πληροφορίες μέχρι να ολοκληρώσουμε την επεξεργασία των αιτημάτων σας. Εάν ζητήσετε να διαγραφείτε, θα κρατήσουμε αρχείο του αιτήματός σας για όσο διάστημα είναι απαραίτητο για να αποδείξουμε ότι συμμορφωθήκαμε με αυτό το αίτημα.

Θα διατηρούμε επίσης τις προσωπικές σας πληροφορίες για:

- **Τη σχετική περίοδο της παραγραφής**, εάν απαιτείται για **αποδεικτικούς σκοπούς**.
- **Την τήρηση προθεσμιών που ορίζει ο νόμος**, π.χ. σε σχέση με ζητήματα εμπορικά, νομικά, συμμόρφωσης και κανονιστικά.

ΠΟΥ ΕΠΕΞΕΡΓΑΖΟΜΑΣΤΕ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΑΣ ΚΑΙ ΠΩΣ ΤΙΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΜΕ

Η BeiGene δραστηριοποιείται σε πολλές χώρες σε όλο τον κόσμο και οι προσωπικές σας πληροφορίες ενδέχεται να μπορούν να προσπελαστούν από ή να κοινοποιηθούν στον όμιλο BeiGene και σε τρίτα μέρη σε άλλες χώρες, όπως επεξηγείται στην ενότητα **ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΣΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ** της παρούσας Πολιτικής απορρήτου. Οι νόμοι σε ορισμένες χώρες ενδέχεται να μην παρέχουν το ίδιο επίπεδο προστασίας με τους νόμους της χώρας ή της περιοχής σας. Όταν συμβαίνει αυτό και όπως απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία, λαμβάνουμε μέτρα για να βεβαιωνόμαστε ότι οι πληροφορίες σας παραμένουν ασφαλείς, π.χ. μέσω της σύναψης συμβάσεων με τους αποδέκτες των πληροφοριών σας ή μέσω της εφαρμογής πρόσθετων διασφαλίσεων για την προστασία των δεδομένων.

Ενώ κάνουμε ό,τι καλύτερο μπορούμε για να προστατεύουμε τις πληροφορίες σας, δεν μπορούμε να εγγυηθούμε την απόλυτη ασφάλειά τους. Να είστε προσεκτικοί όταν αποφασίζετε ποιες πληροφορίες θα κοινοποιούνται σε εμάς όταν αποστέλλετε πληροφορίες στο διαδίκτυο.

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΣΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ

Ενδέχεται να κοινοποιήσουμε τις προσωπικές σας πληροφορίες εντός του ομίλου BeiGene και στα τρίτα μέρη που περιγράφονται παρακάτω. Τι κοινοποιούμε, γιατί το κοινοποιούμε και οι διασφαλίσεις που εφαρμόζουμε εξαρτώνται από το ποιο είναι αυτοί οι τρίτοι και πού βρίσκονται. **Ωστόσο, δεν πωλούμε τις προσωπικές πληροφορίες που συλλέγουμε.**

Αποδέκτες	Σκοποί
<p>Εταιρείες του ομίλου BeiGene (π.χ. η BeiGene, Ltd. ή/και θυγατρικές της εταιρείες) και οι υπάλληλοί τους</p>	<p>Ενδέχεται να κοινοποιήσουμε τις προσωπικές σας πληροφορίες εντός του ομίλου BeiGene για διοικητικούς, λειτουργικούς, τεχνικούς ή/και προωθητικούς σκοπούς σε παγκόσμιο επίπεδο, στο πλαίσιο των παγκόσμιων επιχειρηματικών και ιατρικών δραστηριοτήτων μας.</p>
<p>Πάροχοι υπηρεσιών της BeiGene (π.χ. προμηθευτές πληρωμών, συμβεβλημένοι ερευνητικοί οργανισμοί, κεντρικά εργαστήρια, πάροχοι logistics κ.λπ.)</p>	<p>Συνεργαζόμαστε με παρόχους υπηρεσιών για να μας βοηθούν να διαχειριζόμαστε τις επιχειρηματικές μας δραστηριότητες συνολικά και να χειριζόμαστε λειτουργίες και τεχνικές πτυχές (π.χ. κλινικές δοκιμές ή άλλες έρευνες στις οποίες είναι χορηγοί η BeiGene ή οι εταίροι ή συνεργάτες μας).</p>
<p>Επιχειρηματικοί εταίροι και συνεργάτες της BeiGene (π.χ. εξωτερικοί επιστήμονες, πάροχοι υγειονομικής περίθαλψης, φαρμακεία και φαρμακευτικοί συνεργάτες, αντιπρόσωποι διανομής κ.λπ.)</p>	<p>Συνεργαζόμαστε με επιχειρηματικούς εταίρους και συνεργάτες για να μας βοηθούν να διαχειριζόμαστε τις επιχειρηματικές μας δραστηριότητες συνολικά και να χειριζόμαστε τις λειτουργίες και τις τεχνικές πτυχές στο πλαίσιο των παγκόσμιων επιχειρηματικών και ιατρικών δραστηριοτήτων της BeiGene.</p>
<p>Πάροχοι τεχνολογίας και ασφάλειας της BeiGene (π.χ. πάροχοι λογισμικού, πάροχοι υπηρεσιών πληροφορικής, πάροχοι υπηρεσιών εμπορικής προώθησης κ.λπ.)</p>	<p>Συνεργαζόμαστε με παρόχους τεχνολογίας και ασφάλειας για να μας βοηθούν να διαχειριζόμαστε τις λειτουργίες τεχνολογίας και ασφάλειας, καθώς και τις άλλες διοικητικές, λειτουργικές και τεχνικές πτυχές των παγκόσμιων επιχειρηματικών και ιατρικών μας δραστηριοτήτων.</p>

<p>Κρατικές υπηρεσίες, αρχές και άλλα τρίτα μέρη (π.χ. κρατικοί φορείς, φορείς επιβολής του νόμου, δικαστήρια, φορολογικές αρχές, οργανισμοί έγκρισης φαρμάκων και άλλοι οργανισμοί που ενδέχεται να ζητήσουν ή να λάβουν προσωπικές πληροφορίες από την BeiGene για νομικούς ή ρυθμιστικούς λόγους)</p>	<p>Ενδέχεται να λάβουμε αιτήματα για τα προσωπικά σας δεδομένα από κρατικές αρχές, δικαστήρια και άλλα τρίτα μέρη. Κοινοποιούμε τα προσωπικά σας δεδομένα μόνο εάν έχουμε νομικό ή ρυθμιστικό καθήκον να το πράξουμε ή εάν υπάρχει ρητό και αιτιολογημένο αίτημα ή υποψία παράβασης του νόμου ή των κανονισμών.</p>
<p>Σύμβουλοι (όπως εξωτερικοί ελεγκτές, δικηγόροι και παρόμοια μέρη)</p>	<p>Συνεργαζόμαστε με συμβούλους για να μας βοηθούν με τις διοικητικές, λειτουργικές ή/και τεχνικές πτυχές των παγκόσμιων επιχειρηματικών και ιατρικών μας δραστηριοτήτων. Ορισμένες φορές, ενδέχεται να κοινοποιήσουμε προσωπικά δεδομένα στους συμβούλους, εάν απαιτούνται για τις υπηρεσίες που παρέχουν, π.χ. διαχείριση διαφορών και άλλα νομικά ζητήματα.</p>
<p>Άλλα τρίτα μέρη</p>	<p>Εάν υπάρξει σημαντική αλλαγή στη δομή της BeiGene, π.χ. συγχώνευση, μεταβίβαση, πώληση περιουσιακών στοιχείων της BeiGene ή πτώχευση, τα προσωπικά σας δεδομένα ενδέχεται να διαβιβαστούν σε άλλους στο πλαίσιο της συμφωνίας, με την επιφύλαξη της συγκατάθεσής σας, κατά περίπτωση.</p>

ΟΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΑΣ

Έχετε την επιλογή να μην μας παράσχετε τις προσωπικές σας πληροφορίες. Ωστόσο, αυτό μπορεί να σημαίνει ότι δεν θα μπορείτε να διατηρήσετε τη σχέση ή τις αλληλεπιδράσεις σας μαζί μας ή να χρησιμοποιήσετε ορισμένες υπηρεσίες, π.χ. υπηρεσίες υποστήριξης ασθενών.

Σύμφωνα με ορισμένους νόμους, όπως τον Γενικό Κανονισμό για την Προστασία Δεδομένων (ΓΚΠΔ), τον Νόμο περί απορρήτου καταναλωτών της Καλιφόρνια του 2018 (CCPA), τον Νόμο περί δικαιωμάτων απορρήτου της Καλιφόρνια του 2020 (CPRA) ή τον Νόμο για την ασφάλεια στον κυβερνοχώρο της Κίνας (συμπεριλαμβανομένων των κανονισμών εφαρμογής και των εθνικών προτύπων), ενδέχεται να έχετε τα ακόλουθα δικαιώματα σε σχέση με τις προσωπικές σας πληροφορίες, ανάλογα με τη νομοθεσία που ισχύει για την τοποθεσία σας:

- *Δικαίωμα πρόσβασης.* Μπορείτε να μας ζητήσετε σαφείς, διαφανείς και κατανοητές πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο χειριζόμαστε τις προσωπικές σας πληροφορίες, συμπεριλαμβανομένων πληροφοριών σχετικά με το πού και σε ποιον τις κοινοποιούμε, και να ζητήσετε αντίγραφά τους.
- *Δικαίωμα διόρθωσης.* Μπορείτε να μας ζητήσετε να διορθώσουμε πληροφορίες που πιστεύετε ότι είναι παρωχημένες ή ανακριβείς ή/και να ζητήσετε να συμπληρωθούν εάν είναι ελλιπείς.
- *Δικαίωμα διαγραφής.* Μπορείτε επίσης να ζητήσετε να διαγράψουμε τις προσωπικές σας πληροφορίες σε ορισμένες περιπτώσεις.
- *Δικαίωμα ανάκλησης της συγκατάθεσής σας.* Εάν επεξεργαζόμαστε τις προσωπικές σας πληροφορίες με βάση τη συγκατάθεσή σας, έχετε το δικαίωμα να αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας και αυτό δεν θα επηρεάσει τη νομιμότητα των προηγούμενων ενεργειών μας.
- *Δικαίωμα εξαίρεσης από μελλοντικές επικοινωνίες.* Μπορείτε να επιλέξετε να εξαιρεθείτε από ορισμένες μελλοντικές επικοινωνίες (να καταργήσετε την εγγραφή σας σε αυτές), όπως email εμπορικής προώθησης.
- *Δικαίωμα στη φορητότητα δεδομένων.* Μπορεί να έχετε το δικαίωμα να ζητήσετε να διαβιβάσουμε τις πληροφορίες που μας έχουν παρασχεθεί από έναν οργανισμό σε έναν άλλον ή να σας τις παράσχουμε.

Ανάλογα με το πού ζείτε και πού βρίσκεται το γραφείο της BeiGene που διαχειρίζεται τις προσωπικές σας πληροφορίες, ενδέχεται να έχετε πρόσθετα δικαιώματα που σχετίζονται με τις προσωπικές σας πληροφορίες. Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στην ενότητα που αφορά συγκεκριμένα την περιοχή σας.

Άσκηση των δικαιωμάτων σας.

Εάν θέλετε να ασκήσετε τα δικαιώματά σας, μπορείτε να μας στείλετε email στη διεύθυνση privacy@beigene.com.

Θα απαντούμε στα αιτήματά σας εντός της χρονικής περιόδου που ορίζεται από την ισχύουσα νομοθεσία. Ορισμένες φορές, μπορεί να χρειαστεί να επιβεβαιώσουμε την ταυτότητά σας για να βεβαιωθούμε ότι όντως υποβάλετε εσείς το αίτημα και για να διατηρήσουμε ασφαλή τις πληροφορίες σας. Θα σας ενημερώσουμε: (α) όταν ολοκληρωθεί το αίτημά σας, (β) εάν απορρίψουμε το αίτημά σας (επειδή, για παράδειγμα, ισχύει εξαίρεση) ή (γ) εάν υπάρχει χρέωση που σχετίζεται με την επεξεργασία του αιτήματός σας.

Μπορείτε να επιλέξετε κάποιον να ενεργήσει για λογαριασμό σας, αλλά θα πρέπει επίσης να ελέγξουμε την ταυτότητά του και να βεβαιωθούμε ότι έχει άδεια να ενεργήσει για λογαριασμό σας. Εάν δεν καταστεί δυνατή η επαλήθευση, ενδέχεται να μην μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε το αίτημα.

Παράπονα

Εάν πιστεύετε ότι η ΒείGene χειρίστηκε εσφαλμένα τις προσωπικές σας πληροφορίες ή έχει παραβιάσει τα δικαιώματά σας, μπορεί να έχετε το δικαίωμα να επικοινωνήσετε με την τοπική αρχή προστασίας δεδομένων για να υποβάλετε παράπονα. Μπορείτε επίσης να μας ενημερώσετε στέλνοντας email στη διεύθυνση privacy@beigene.com. Λαμβάνουμε σοβαρά υπόψη τους προβληματισμούς σας.

Δεν θα κάνουμε διακρίσεις εναντίον σας για την άσκηση οποιουδήποτε δικαιώματος υποκειμένου των δεδομένων που έχετε βάσει του νόμου.

Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΑ COOKIES

Τα cookies, οι ετικέτες pixel, και άλλοι ιχνηλάτες (εφεξής «**Cookies**») είναι μικρά αρχεία που χρησιμοποιούν οι ιστότοποι και οι εφαρμογές για την αποθήκευση ή την ανάκτηση πληροφοριών στο πρόγραμμα περιήγησής σας ή στη συσκευή σας (υπολογιστή, tablet, κινητό κ.λπ.) όταν επισκέπτεστε τις διαδικτυακές μας υπηρεσίες. Βοηθούν τους ιστότοπους να θυμούνται τις προτιμήσεις σας και να βελτιώνουν την εμπειρία περιήγησής σας.

Όταν επισκέπτεστε τους ιστότοπούς μας για πρώτη φορά (ή μετά τη διαγραφή των cookies), θα ζητούμε την άδειά σας για τη χρήση cookies. Μπορείτε να επιλέξετε να αποδεχτείτε όλα τα cookies, να επιλέξετε συγκεκριμένους τύπους cookies ή να απορρίψετε όλα τα cookies (εκτός από τα απαραίτητα cookies). Τα cookies δεν σας ταυτοποιούν προσωπικά. Αναγνωρίζουν τη συσκευή που χρησιμοποιείτε. Μας βοηθούν να κατανοούμε τις δραστηριότητες περιήγησής σας για να αναγνωρίζουμε τη συσκευή αργότερα, προκειμένου να βελτιώνουμε την εμπειρία περιήγησης, να αποθηκεύουμε τις προτιμήσεις σας και να βελτιώνουμε την εμπειρία σας στο διαδίκτυο.

Εάν θέλετε να μάθετε περισσότερα σχετικά με τα cookies και να δείτε ποια υπάρχουν στη συσκευή σας, μπορείτε να επισκεφτείτε ιστότοπους όπως π.χ. τις διευθύνσεις www.aboutcookies.org ή www.allaboutcookies.org.

Τα ακριβή cookies που χρησιμοποιούμε διαφέρουν ανάλογα με τον ιστότοπο ή την εφαρμογή που βλέπετε/χρησιμοποιείτε. Ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε τους ακόλουθους τύπους cookies:

- **Αυστηρά απαραίτητα cookies:** Αυτά τα cookies διασφαλίζουν ότι οι ιστότοποί μας λειτουργούν κανονικά. Ενισχύουν την ασφάλεια, διευκολύνουν την περιήγηση και προβάλλουν σωστά τις ιστοσελίδες. Μπορείτε να τα απενεργοποιήσετε στις ρυθμίσεις του προγράμματος περιήγησής σας, αλλά ενδέχεται να επηρεάσουν ορισμένες λειτουργίες του ιστότοπου. Ωστόσο, θα εξακολουθείτε να μπορείτε να πλοηγείστε στους ιστότοπους.

- Cookies απόδοσης: Αυτά τα cookies μάς βοηθούν να κατανοούμε πώς χρησιμοποιούν οι επισκέπτες τους ιστότοπούς μας ώστε να μπορούμε να τους βελτιώνουμε. Συλλέγουν πληροφορίες για τον αριθμό των επισκεπτών, την προέλευσή τους και τις σελίδες που επισκέφτηκαν.
- Cookies μέσω κοινωνικής δικτύωσης: Αυτά τα cookies σάς επιτρέπουν να αλληλεπιδράτε με πρόσθετα μέσω κοινωνικής δικτύωσης στους ιστότοπούς μας και να κοινοποιείτε περιεχόμενο στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.
- Cookies στόχευσης (διαφήμισης): Αυτά τα cookies μάς βοηθούν να σας δείχνουμε συγκεκριμένες διαφημίσεις, να μετράμε πόσο αποτελεσματικές είναι οι διαφημίσεις και να προσαρμόζουμε το περιεχόμενο στα ενδιαφέροντά σας και στη συμπεριφορά περιήγησής σας. Τέτοια cookies ενδέχεται να σας παρακολουθούν με την πάροδο του χρόνου και σε διάφορους ιστότοπους (όπως εάν επισκέπτεστε τους ιστότοπούς μας πολλές φορές ή επισκέπτεστε πολλούς ιστότοπους της BeiGene).

Εκτός από την επιλογή των cookies, τα περισσότερα προγράμματα περιήγησης ιστού σάς επιτρέπουν να ελέγχετε τα cookies μέσω των ρυθμίσεων του προγράμματος περιήγησης. Μπορείτε συνήθως να διαγράψετε τα υπάρχοντα cookies και ακόμη και να ρυθμίσετε το πρόγραμμα περιήγησής σας να απορρίπτει όλα τα cookies από προεπιλογή. Ελέγξτε την αρχική σελίδα του προγράμματος περιήγησής σας για οδηγίες. Εάν απορρίψετε όλα τα cookies, μπορείτε να συνεχίσετε να χρησιμοποιείτε τους ιστότοπούς μας, αλλά ορισμένες λειτουργίες ενδέχεται να μην λειτουργούν σωστά.

Ενώ τα περισσότερα cookies δεν καταγράφουν τη διεύθυνση IP σας (έναν αριθμό που προσδιορίζει τον υπολογιστή σας από τον πάροχο υπηρεσιών διαδικτύου σας), ορισμένα cookies χρησιμοποιούν αυτές τις πληροφορίες για να κάνουν έναν γενικό έλεγχο της γεωγραφικής θέσης, ώστε να διασφαλίζεται, για παράδειγμα, ότι κατευθύνεστε στην έκδοση του ιστότοπου που ισχύει για την τοποθεσία σας. Επιπλέον, τα συστήματά μας χρειάζονται τη διεύθυνση IP σας για να δρομολογούν πληροφορίες (όπως τις εικόνες στον ιστότοπο) πίσω σε εσάς. Ενδέχεται επίσης να χρησιμοποιήσουμε διευθύνσεις IP για να επικοινωνήσουμε με ή να αποκλείσουμε επισκέπτες που δεν συμμορφώνονται με τους [Όρους χρήσης](#) μας.

Στην περίπτωση των cookies στόχευσης (διαφήμισης), ανταποκρινόμαστε στα σήματα απαγόρευσης ιχνηλάτησης «Do Not Track» από το πρόγραμμα περιήγησής σας. Μπορείτε να μάθετε περισσότερα σχετικά με τα σήματα «Do Not Track» εδώ: <https://allaboutdnt.com/>.

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

Εάν έχετε ερωτήσεις ή προβληματισμούς σχετικά με την παρούσα Πολιτική απορρήτου ή τον τρόπο με τον οποίο ενεργούμε, μην διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας στέλνοντας email στη διεύθυνση privacy@beigene.com.

Θα προσπαθήσουμε να απαντήσουμε στο αίτημά σας το συντομότερο δυνατό, σε συμμόρφωση με την ισχύουσα νομοθεσία.

Για να διατηρούμε ασφαλείς τις πληροφορίες σας, θα ελέγχουμε την ταυτότητά σας πριν παραχωρήσουμε πρόσβαση ή κάνουμε αλλαγές. Λάβετε υπόψη ότι ακόμα και αν αφαιρέσουμε ή αλλάξουμε τις πληροφορίες σας, ενδέχεται να υπάρχουν υπολειπόμενες πληροφορίες στα αρχεία μας.

Δεσμευόμαστε να είμαστε προσβάσιμοι σε όλους, συμπεριλαμβανομένων των ατόμων με αναπηρία. Εάν χρειάζεστε αυτό το έγγραφο σε διαφορετική μορφή, επικοινωνήστε μαζί μας στη διεύθυνση privacy@beigene.com.